

龍崎光節 空山祭明起亮相

前3天試營運免票入場 全程佩戴口罩禁飲食 指定景點集章可換贈品



記者黃文記／龍崎報導
「二〇二〇龍崎光節「空山祭」二十五日起試營運三天。開放民眾免票入場觀展，雖因國內再度出現新冠肺炎的本土病例，現場將提升防疫規格，但地方行銷活動照常進行。龍崎區公所除了推出主題活動日，還結合仁德、歸仁、關廟等區公所規劃「南關線跨區聯展系列活動」，到指定景點集章可兌換贈品。

市府文化局表示，即將登場的空山祭活動雖然透過門票限額發售，採人數總量管制；但由於前前三天的試營運採免票入場，預估會湧進大量的遊客，因此決定加強防疫措施，除了透過網路事前宣傳，會場設置大型看板，請民眾務必全程佩戴口罩，且禁止飲食，嚴格遵循實聯制。

「南關線跨區聯展系列活動」從試營運第一天就開跑，民眾持「尋三之南關線 030303」旅遊手冊，在空山祭期間集滿仁德、歸仁、關廟、龍崎四區指定景點章戳共五枚，加上空山祭活動門票票根，即可在兌換日前往活動現場兌換空山祭主視覺限量贈品。

市府民政局長表示，南關線四個行政區能藉由「龍崎光節「空山祭」活動共同行銷，將藝術活動與展出與地方產業觀光連結發展，未來各區也會更緊密結盟，共同來推展市政。這次系列活動各種兌換品多達三千份，歡迎大家到南關線旅遊，並來龍崎觀賞空山祭的藝術作品，收穫滿滿的歡樂。

「龍崎光節—空山祭」二十五日起試營運，防疫提升，參觀者得全程戴口罩。
(文化局提供)